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NetCologne IT Services gemeinsam mit 

NetAachen auf Wachstumskurs: IT-

Dienstleistungen und Telekommunikation 

künftig aus einer Hand 
 

 NetCologne IT Services GmbH ab dem 01. November auch in Aachen 

 NetCologne IT Services GmbH, das Systemhaus von NetCologne, 
expandiert mit tatkräftiger Unterstützung der NetAachen 

 NetAachen bietet seinen Geschäftskunden zusammen mit der Schwester 
nun auch IT-Dienstleistungen und -lösungen 
 

Köln, 22. Oktober 2020. NetCologne IT Services und NetAachen sind 

gemeinsam auf Wachstumskurs. Zum 1. November eröffnet die NetCologne 

Tochter NetCologne IT Services GmbH erstmalig eine Niederlassung in 

Aachen und erweitert damit seinen Geschäftsradius. Unter dem Markennamen 

NetAachen IT Services wird das NetCologne Systemhaus künftig in der 

Region Aachen, Heinsberg und Düren agieren. 

 

Modulare Telefon- und Videokommunikationslösungen, glasfaserbasierte 

Internetanbindungen und Standortvernetzungen, Rechenzentrumslösungen, IT 

Sicherheit und Cloud-Services – das ist die Zukunft für Unternehmen. Wie essentiell 

diese Themen sind, haben die letzten Monate erneut verdeutlicht. Aus diesem 

Grund wird die IT-Systemhaus Tochter der NetCologne, NetCologne IT-Services, 

ihre Kompetenzen mit dem regionalen Telekommunikationsunternehmen 

NetAachen bündeln, um zukünftig auch Unternehmen im Großraum Aachen im 

Bereich der Cloud-Dienstleistungen und IT-Sicherheit umfassend zu beraten und 

ITK-Lösungen aus einer Hand anzubieten. 

 

Digitalisierungsstrategie für Aachen 

„Die Region um Aachen ist Heimat vieler Mittelstandsunternehmen. Eine starke 

Digitalisierungsstrategie ist unverzichtbar, um den langfristigen Erfolg der 

Unternehmen zu gewährleisten“, sagt Andreas Schneider, Geschäftsführer der 

NetAachen. „Dieses Marktumfeld in Kombination mit dem Standort der größten 

Universität für technische Studiengänge in Deutschland macht Aachen zu einem 

überdurchschnittlichen attraktiven Markt für IT Produkte und Dienstleistungen. Und 

genau hier wollen wir künftig ansetzen und unseren Kunden gemeinsam mit 

NetAachen IT Services Fragen der veränderten Arbeitswelt beantworten.“ 
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Die Zukunft des Mittelstands gestalten 

„Die NetCologne IT Services berät bereits heute viele Geschäftskunden aus der 

Kölner Region und ist somit ein zuverlässiger Partner für innovative ITK-Lösungen. 

Ich freue mich sehr, dass wir gemeinsam mit unserer Schwester NetAachen, künftig 

auch Unternehmen im Wirtschaftsraum Aachen bei ihrer Digitalisierung 

vollumfänglich von Glasfaser bis zu Business Application beraten und ihnen 

kompetente Lösungen anbieten können“, so der Geschäftsführer der NetCologne IT 

Services Nadjibullah Rajab über das Vorhaben. 

 

Neue Marke: NetAachen IT Services GmbH 

2016 positionierte sich der Kölner Telekommunikationsanbieter NetCologne mit dem 

Kauf der NetCologne IT Services als ITK Full-Service Anbieter. Seitdem bietet 

NetCologne ihren Geschäftskunden aus Köln und der Region gemeinsam mit ihrer 

IT-Tochter eine umfassende Beratung im Bereich Informations- und 

Telekommunikationstechnologie (ITK). Dazu gehören unter anderem Cloud-Dienste, 

Managed Services und IT-Sicherheit. Die NetCologne IT Services versorgt bereits 

Unternehmen in und um Aachen mit IT-Infrastruktur, unter anderem die NetAachen 

selbst. Mit der Gründung unter dem Namen NetAachen IT Services und einer 

Niederlassung vor Ort strebt NetCologne IT Services an, Unternehmern in und um 

Aachen eine lokale Rundum-Beratung zu allen IT-Fragen zu bieten. Damit vertieft 

sie auch die Zusammenarbeit mit der in Aachen etablierten Schwestergesellschaft 

NetAachen. 
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